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SUOMEN TAIDEGRAAFIKOT ry 
Pieni Roobertinkatu 10, 00120 Helsinki, puh. 09 700 285 02, info@taidegraafikot.fi, www.taidegraafikot.fi 
Puheenjohtaja Maria Kausalainen, maria.kausalainen@taidegraafikot.fi 
I. varapuheenjohtaja Anne Tamminen, puh. 045 113 8077, anne.tamminen@taidegraafikot.fi 
Galleria G Näyttelysihteeri Riikka Tuomarla, puh. 09 700 285 01, galleria.g@taidegraafikot.fi 
Grafoteekki Grafoteekin hoitaja Mariikka Jyrinki, puh. 09 700 285 02, myyntikokoelma@taidegraafikot.fi 
Viikonlopputyöntekijät Laura Gelmi, Maarit Kotiranta, Minna Lahtinen, puh. 09 700 285 01 
Galleria G:n ja Grafoteekin kesäkuun aukioloajat: ti, to, pe klo 11-17, ke 11-18, la-su 12-16, 
heinäkuun aukioloajat: ma-pe 11-17, la-su suljettu. Heinäkuussa liiton toimisto on suljettu. 
 
Jäsenkirje 5/2010 
14.6.2010 
 
Tämä jäsenkirje lähetetään kaikille jäsenille postissa. Jäsenet, jotka ovat ilmoittaneet sähköposti-
osoitteensa saavat kirjeen myös sähköisesti.  
 
PUHEENJOHTAJAN TERVEISIÄ 
 
Kesän näyttelyhulinat ovat alkaneet ja allekirjoittanut puheenjohtaja juhlisti kesää tutustumalla Mäntän kuvataideviikkojen sekä 
Rauman taidemuseon tarjontaan. 

Mäntän kuvataideviikkojen näyttely on tänä kesänä oikein kiinnostava kokonaisuus graafikon ja piirtäjän näkökulmasta. Viiva on 
monimuotoisesti esillä eikä jää mitenkään epäselväksi mikä on kuraattorin työskentelytausta.  

Rauman taidemuseossa upposin syviin vesiin Mitä meri? What´s up sea? – näyttelyssä. Näkemisen ja kokemisen kautta sain 
oivaltaa jotain uutta taiteen tekemisestä.  Suosittelen lämpimästi molempia näyttelyitä! Ohessa on osallistumisohjeet liiton 
retkelle, joka suuntautuu Mänttään ja Jyväskylään elokuussa. 

Kesällä on aika haistella ja maistella uusia ideoita ja kehittämismahdollisuuksia ammattikuntammekin kannalta. Syksyllä taas 
kokoonnumme yhteen ja jatkamme puhaltamista yhteen hiileen, jotta saisimme aikaan valoa ja lämpöä!  Tavoitteena on 
tammikuussa 80-vuotisnäyttelyssämme suorastaan jo roihuta. 

Toivotan kaikille teille hyvää ja kaunista kesää! Terveisin, Maria Kausalainen, maria.kausalainen@taidegraafikot.fi  

Tervetuloa kesäiselle näyttelyretkelle Jyväskylään ja Mänttään perjantaina 6.8. 2010 Suomen taidegraafikot järjestää 
kesäisen näyttelyretken jäsenilleen ja kannatusjäsenilleen,  heidän perheilleen ja ystävilleen.  Mukaan mahtuvat ensimmäiset 30-50 
ilmoittautunutta. Pyydämme sitovia ilmoittautumisia mahdollisimman pian, viimeistään 15.7. mennessä sähköpostilla osoitteeseen 
info@taidegraafikot.fi tai puhelimitse 09- 700 285 02. Retken hinta on 60 euroa sisältäen matkakulut Helsinki-Jyväskylä-Mänttä-
Helsinki sekä pääsymaksut kohteisiin. Lasten retkihinta on 30 €. Kukin vastaa omista ruokailukustannuksistaan retken aikana. 
Ohessa alustava retkiohjelma: 
 
7.00    lähtö Rautatieaseman turistipysäkki.   
11.00    saapuminen Jyväskylään; lounas (tilaushinnan mukaan)  
12.00   Taidemuseo Holvi Oravien aarteita: Suomen Taidegraafikot ry:n kokoelmanäyttely ja Helmiä Ateneumista:     

Laatokan Karjalan mesenaatit Herman ja Elisabeth Hallonblad 
13.30   Tutustuminen Jyväskylän kaupungin ylläpitämään työpajaan  
14.00  lähtö Petäjäveden kirkon kautta Mänttään  
16.00   Mäntän kuvataideviikkojen näyttely Pekilo  
18.00   Päivällinen (tilaushinnan mukaan)  
23.00   saapuminen Helsinkiin.  Paluureitti ajetaan Tampereen ja Hämeenlinnan kautta.  
 
Ilmoittautumismaksut suoritetaan 31.7. mennessä liiton pankkitilille Nordea 174530-63075. Merkitse maksun viitekenttään 
näyttelyretki ja oma nimi. 
 
Lounasruokailu tapahtuu Jyväskylässä ja päivällinen Mäntässä ennen paluuta Helsinkiin. Katse vaate- ja ruokakomeroon: mukavat 
varusteet ja hyvä eväskori mukaan.  
 
 
Suomen Taidegraafikoiden 80-vuotisjuhlavuosinäyttely Salon Taidemuseossa tammi-helmikuussa 2011         
Suomen Taidegraafikot kutsuu suomalaisia ja suomessa asuvia piirtäjiä ja taidegraafikoita hakemaan liiton juhlanäyttelyyn. 
Näyttelyn kuraattorina toimii valokuvataiteilija Stefan Bremer. Hakuohje näyttelyyn toimitetaan jäsenille tämän jäsenkirjeen 
liitteenä. Avoin haku tapahtuu syyskuun loppuun mennessä 2010. Näyttelyyn hyväksymisestä ilmoitetaan taiteilijoille 30.10.2010 
mennessä. 
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Liitto kutsuu kaikki velkojat yhteiseen kokoukseen Helsinkiin perjantaina elokuun 20. päivä kello 17.15.            
Tarkoitus on vastata kysymyksiin velan hoidosta ja myös muihin esille tuleviin asioihin. Paikalle kutsutaan STG:n tilintarkastaja 
Risto Ekholm ja Suomen taiteilijaseuran juristi Henry Niemi kertomaan oman näkökulmansa asiasta. Toivomme ennakko-
ilmoittautumistanne, jotta osaamme varautua sopivan kokoontumispaikan järjestämiseen. Toimiston puhelinnumero on:            
09 - 700 285 01 ja sähköposti: info@taidegraafikot.fi. Huomioittehan että liiton toimisto on heinäkuussa suljettu. 
 
Tämän jäsenkirjeen liitteenä postitetaan kaikille taiteilijoille, joille on tilitysvelkaa vuosilta 2003-2007 
ajantasainen kooste 2003-2007 tilitysvelasta. Tarkistathan raportin tiedot. Johtokunta tekee syksyllä 2010 kunkin 
taiteilijan kanssa velanmaksusopimuksen, jonka mukaan velka maksetaan.  
Jäsenkirjeen liitteenä lähetetään myös yleiskokouksen hyväksymä velan takaisinmaksuohjelma. 
 
Tilitysvelan hoito on ollut erittäin vaikeaa ja haasteellista. Liiton toiminnan vakauttaminen ja konkurssiuhka ovat olleet 
monimutkaisia asioita joihin ei asiantuntijoiden apua käyttäenkään ole löytynyt nopeaa ja kaikkia osapuolia täysin tyydyttävää 
ratkaisua. Istuva johtokunta on hyvin pahoillaan syntyneestä velkatilanteesta. Informaation jakoa jäsenistön suuntaan on 
vaikeuttanut johtokunnan vaihtuminen hyvin kriittisessä vaiheessa. Kaikin voimin olemme pyrkineet pitämään liiton toiminnan yllä 
ja löytämään ratkaisun tilanteeseen.   

Jäsenille joille olemme paljon velkaa vaaditaan todella suurta pitkämielisyyttä asian hitaassa hoidossa. Toiminta voi jatkua vain 
jäsentensä halusta jatkaa oman ammattiliittonsa toimintaa. Toimintamme, jota on kehitetty tässä rinnalla parempaan suuntaan, 
voi sopimusten teon jälkeen jatkua ja siitä kiitos jäsenistölle!  

Jäsenistö on liiton ylin johto, jonka alaisuudessa johtokunta työskentelee. Johtokunta vastaa mielellään kaikkiin kysymyksiin velka-
asioihin ja toimintaan liittyen. Meille voi soittaa tai laittaa sähköpostia myös kesällä ennen yhteistä tapaamista. 

 

TAIDEARPAJAISET Elokuussa tulevat myyntiin taidearvat á 30 euroa, joita myydään elo-joulukuussa. Arpajaisista saadut varat 
käytetään tilitysvelkojen hoitoon. Voittoina on taidegrafiikkaa. Arpoja on myynnissä 300 kpl. Voit ostaa arvan liiton toimistosta tai 
tilata arpoja myyntiin elokuussa. 
 
KANNATUSJÄSENKORTIT Liiton toimistosta voi tilata mainoskortteja, joilla markkinoidaan kannatusjäsenyyttä. 
Kannatusjäsenyyden hinta vuonna 2010 on 250 euroa, sisältäen vastavedostetun teoksen, avajaiskutsut jne. Vuoden 2010 
kannatusvedokset julkaistaan elokuussa. Vuonna 2010 kannatusjäsenille tarjotaan poikkeuksellinen mahdollisuus valita mieleinen 
vedos useasta vaihtoehdosta. Vedokset ovat liiton johtokunnan lahjoittamia ja osa tuotosta käytetään tilitysvelkojen maksuun.  
 
TAITEIDEN YÖ GALLERIA G:ssä perjantaina 27.8. 
Galleria G on avoinna Taiteiden yönä klo 17-22. Galleriassa järjestetään yleisölle grafiikan vedostustyöpaja. Galleriassa on esillä 
Anna Seppälän näyttely. Taiteilija on paikalla näyttelyssä Taiteiden yönä. 
 

GALLERIA G                      

3.6.-25.6.  MINNA MÄKELÄ                                                  
1.-30.7.  UUSI LEHTI – UUTTA TAIDEGRAFIIKKAA                                                     
4.-22.8.  KYLLIKKI HAAVISTO 

 

UUSI LEHTI – UUTTA TAIDEGRAFIIKKAA 1.-30.7.2010 
Stg järjestää kesällä jäsenille avoimen näyttelyn UUSI LEHTI - UUTTA TAIDEGRAFIIKKAA. Näyttely järjestetään Galleria G:ssä 
heinäkuussa. Kukin jäsen voi osallistua näyttelyyn uusilla teoksillaan (1-2 viimeaikaista teosta vuosilta 2009-2010). Näyttelyteokset 
toimitetaan kehystettynä Galleria G:hen osoitteeseen Pieni Roobertinkatu 10, 00120 Helsinki maanantaina 28.6. klo 10-15 
välisenä aikana. Mikäli toimitat teokset postin tai Matkahuollon kautta merkitse pakettiin PERILLEKANTO klo 10-15. 
Näyttelyteosten tulee olla kehystettyjä ja ripustusvalmiita. Merkitse teoksen taakse täydelliset teostiedot sekä teoksen 
hinta kehyksineen. Kehysten tulee olla hyväkuntoisia niin, että teokset voidaan myydä sellaisenaan asiakkaalle. Taiteilijoiden 
toivotaan toimittavan teosten mukana liittoon portfolion (A4) ja/tai cv:n. Osallistumismaksu näyttelyyn on 35 euroa. 
Osallistumismaksut suoritetaan 25.6. mennessä liiton pankkitilille: Nordea 174530-63075. Ilmoittautumislomake 
palautetaan täydellisin teostiedoin varustettuna 25.6. mennessä. Tiedustelut: puh. 09 700 285 02, 
info@taidegraafikot.fi. Teokset myydään asiakkaille mukaan näyttelyn aikana kuten teosvälitystilaisuudessa. Näyttely puretaan 
perjantaina 30.7. klo 17 jälkeen. Matkahuollon kautta palautettavat teokset palautetaan viikoilla 31-32. Galleriasta noudettavat 
teokset pyydetään noutamaan 4.8. jälkeen gallerian aukioloaikana (2.-3.8. galleriassa on näyttelyn ripustus). 
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GRAFOTEEKKI  
 
Grafoteekin kuukauden taiteilija –esittelyt: 
 
kesäkuu TEIJA IMMONEN 
heinäkuu tauko: UUSI LEHTI – UUTTA TAIDEGRAFIIKKAA 
elokuu AINO-KAARINA PAJARI 
 
Tilitykset Tämän jäsenkirjeen mukana lähetetään raportit taiteilijoille toukokuussa tilitetyistä (19.5.) teosmyynneistä. Seuraavat 
tilitykset hoidetaan elokuussa, jolloin tilitämme loppukevään ja kesän teosmyyntejä. Pyydämme taiteilijoita huomioimaan ettei 
tilitystiedusteluihin ole mahdollista vastata henkilökunnan kesäloman aikana heinäkuussa, jolloin liiton toimisto on suljettu. 
 
 
 
JÄSENASIAT 
 
Mikäli vuoden 2010 jäsenmaksu (120 €) on vielä maksamatta, tulee se suorittaa mahdollisimman pian liiton 
tilille Nordea 174530-63075. Merkitsethän maksun viestikenttään oman nimesi. Maksun viitenumero on 14148. 
 
TAIDE-LEHTI Taide-lehden tilaukset tehdään tästedes suoraan Kustannus Oy Taiteeseen. Jäsenhintainen vuositilausmaksu on 
47,50 euroa. Tilaukset: Tuula Airas, puh. 09 684 00 611, tuula.airas@artists.fi. 

www.taidegraafikot.fi/jasen.html Liiton nettisivuilla on jäsenten käyttöön oma sivu, josta voi käydä mm. lukemassa 
jäsenkirjeet sekä tulostamassa Grafoteekin myyntivaltakirjan sekä muita ajankohtaisia tietoja ja kaavakkeita. Sivustolle pääsee 
osoitteesta www.taidegraafikot.fi/jasen.html. Etusivulta pääsee jäsensivuille otsikon ”Tietoa toiminnasta” kautta. 
 
 
KANSAINVÄLISIÄ TAIDEGRAFIIKAN KONFERENSSEJA JAPANISSA JA AUSTRALIASSA 2011 
Ensi vuonna järjestetään kaksi merkittävää taidegrafiikan konferenssia, Japanissa ja Australiassa.                                              
Lisätietoa: http://www.mokuhanga.jp/ ja www.impact7.org.au.  
 
 
NÄYTTELYT 
 
Mäntän XV Kuvataideviikot 13.6.-22.8.2010 Tehtaankatu 21, 35800 Mänttä. Avoinna joka päivä klo 11-18. Lisätietoa 
www.mantankuvataideviikot.fi. Kuraattori taidegraafikko Annu Vertanen. Näyttelyssä mukana mm. Maija Albrecht, Anita Jensen, 
Päivikki Kallio, Sirkku Ketola, Taina Kokkonen, Heli Kurunsaari, Markus Lampinen, Jyrki Markkanen, Melek Mazici, Arto Nurro, 
Pauli Parkkinen, Vappu Rossi, Anne Tamminen, Jan Kenneth Weckman ja Hanna Westerberg. 

Oravien aarteita – grafiikkaa 60-luvun kodissa Suomen Taidegraafikot ry:n kokoelman uusi perusnäyttely 7.5.2010 alkaen. 
Linkki taidemuseon kotisivulle http://www.jyvaskyla.fi/taidemuseo ja Oravien blogiin http://www3.jkl.fi/taidemuseo/oravablogi/  

 
APURAHAT 

Suomen Kulttuurirahasto tiedottaa: taiteilijataloissa työskentelyn apurahojen hakuaika muuttuu Suomen 
Kulttuurirahastosta voi hakea työskentelyapurahaa Künstlerhaus Schloss Wiepersdorfin ja Hôtel Chevillonin taiteilijataloihin. 
Työskentelyapurahojen hakuaika on muuttunut. Uusi hakuaika on 15.8.-10.9.2010. Apurahaa haetaan Kulttuurirahaston 
www-sivuilla verkkopalvelussa. Apurahat Schloss Wiepersdorfin taiteilijataloon Saksaan myönnetään kirjailijalle tai saksankielisen 
kirjallisuuden kääntäjälle, säveltäjälle ja visuaalisen taiteen edustajalle sekä humanististen alojen tutkijalle. Apurahat Hôtel 
Chevillonin taiteilijataloon Ranskaan myönnetään visuaalisen taiteen edustajille ja yhdelle kirjailijalle tai ranskankielisen 
kirjallisuuden kääntäjälle. Lisätietoja taiteilijataloista ja työskentelyapurahoista: www.skr.fi/wiepersdorf ja www.skr.fi/chevillon. 
Lisätietoja: Suomen Kulttuurirahasto, puh: 09 - 6128 1221, www.skr.fi. 
 

Valtion apurahojen palvelunumero: 09 160 77 921, tktinfo@minedu.fi, www.taiteenkeskustoimikunta.fi.                         
Alueelliset taidetoimikunnat: www.taiteenkeskustoimikunta.fi  
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RESIDENSSIT  

Haku Saaren kartanon residenssiin Saaren kartano on Koneen Säätiön ylläpitämä taiteilija- ja tutkijaresidenssi. Residenssi 
tarjoaa suomalaisille ja ulkomaisille eri alojen taiteilijoille ja kriitikoille mahdollisuuden 2-3 kuukauden mittaiseen intensiiviseen 
työskentelyjaksoon rauhallisessa maaseutuympäristössä. Residenssivierailla on käytössään asunto ja työhuone, ja heille maksetaan 
työskentelyapurahaa. Myös taiteilijaryhmät voivat hakea tiloja käyttöönsä määräajaksi. Ryhmät voivat hakea oleskelun ajaksi 
ryhmäresidenssitukea. Erityisesti toivotaan hakemuksia, joissa on yhteistyötä suomalaisten ja ulkomaisten taiteilijaryhmien välillä. 
Hakemuksen lähettää suomalainen taho. Hakuaika on 1.-31.8.2010. Lue lisää www.koneensaatio.fi/kartano. 

Ajankohtaiset residenssihakutiedot on päivitetty ateljeesäätiön sivuille: www.artists.fi/studio/hakuinfo_ulkom.html ja 
www.artists.fi/studio/hakuinfo_suomi.html. Ajankohtaisista residenssihauista tiedotetaan jäsenistölle sähköpostitse. Kaikkiin 
jäsenkirjeessä ilmoitettuihin apurahoihin, avustuksiin, residensseihin, tapahtumiin ja kilpailuihin liittyviä lisätietoja, hakuohjeita ja – 
kaavakkeita saa liitosta: info@taidegraafikot.fi tai 09 700 285 02.  

Jos yhteystietosi ovat muuttuneet tai haluat saada jäsenkirjeen / jäsentiedotuksia sähköpostitse, ilmoita asiasta 
liiton toimistoon joko sähköpostilla: info@taidegraafikot.fi tai puhelimitse (09) 700 285 02. 
 
 
EDUNVALVONTA JA NEUVONTAPALVELUT / SUOMEN TAITEILIJASEURA: 
 
Tietoa mm. kuvataiteilijoiden verotuksesta, työttömyysturvasta, eläketurvasta, kuntoutuksesta löytyy Suomen 
Taiteilijaseuran kotisivuilta osoitteesta www.artists.fi 
 
Kansainvälinen taiteilijakortti (IAA kortti) Jäsenliittojen jäsenet voivat noutaa Suomen Taitelijaseuran toimistolta 
kansainvälisen IAA/UNESCO:n taiteilijakortin, joka oikeuttaa joko ilmaiseen tai alennettuun sisäänpääsymaksuun lukuisissa 
museoissa ympäri maailman.  
 

Neuvontapalvelut Suomen Taiteilijaseura tarjoaa liittojen jäsenille neuvontaa kuvataiteilijan ammattiin liittyvissä kysymyksissä. 
Neuvonta kattaa mm. sopimusasiat, verotuksen sekä erimielisyystilanteet. Neuvontaa tarvitsevat ottavat yhteyttä seuran 
toimistolle toiminnanjohtajaan, Petra Havu, puh. 040 775 2715, joka ohjaa kysyjän tarvittaessa eteenpäin lakimiehelle. 
 
Näyttelyiden vienti ulkomaille Taiteilijaseuran jäsenjärjestöihin kuuluvat taiteilijat voivat hankkia Taiteilijaseuran kautta 
jäsenhintaan ATA Carnet -tulliasiakirjan viedessään taideteoksia EU-alueen ulkopuolelle.  Taiteilijoille annetaan myös neuvontaa 
ulkomaisten näyttelyiden kuljetus- ja tullausasioissa.  Yhteystiedot: näyttelykoordinaattori Marketta Tuomainen, puh. 040 8345 
170, sähköposti: marketta.tuomainen@artists.fi. 

 

 

  Aurinkoista kesää! 
       toivottaa johtokunta ja henkilökunta 


